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Vekesminanten

— Determinante e§iziet berechnen
Aist nxn Mateix  mit LR Z-exlea,unﬁ_ PA=LR
= det(A) = det(P) - det(R) = (-A)"" diag(®)
mit ot Anzald Zeilenwéauschunaen

B@:spu A 2 3
Berede det(A) mit A =<A 2 2)
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mit PA= (R Gberptii}bas

== det(A) = ded (P) - det(R) = (-A)*: ol\'aafm
= (A -[A2-eAf= 2
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Es lohnt sich, diese Efaansc%os}t zu nutzen, wenn...

.. die L?'Zex\eauna wuweso besechnedt werden muss
.. Verdacht aud eine Nullzelle besteld

Peterminantens

det(AB) = Aet(A)-det(B) ; det(A) = det(AT)
A Tet investietbos == det(A)#0 = Qwaa(A)=n 4> Ax=} loskos
det (A™) = d’;@ ; dek(Deciecs-Mateix) = ding

Blockmatrizen: M=(£:2) = det(M)= dlot(A) dek(3) Yox B odes C=0

Be:spl'de, - wdcke Voi"aﬁh’— walden 7 Soulms /ScLacLLtd‘} /LK
(638 (319 c-(328) »-(131)

%9 0 52 o o -?7 052
Aek(A): - iglSaches vonenandes 7 -3
L>Jal 21-T:[24 25 2¢]-[1 2 3] =[7# 8 3]
= det (A) =0

- Sostug: o\d’(A)’—‘ A52+2.¢-F+ 343

-7-5-3 "8'6'/1“3‘1-}‘2
= 4S5 +84+3C-405-4R- 72
- 225-225-=0
dek(B): + VikSaches 7 - Nichts gese%en
» Sostus: deh(B)= L4 +0 + A0 -0 - A5 - A4 = =45

" Schachbrett: det(B) = A-dek( 2 3) AM(Z 5)=45
—
=4 -AS5=M =/ﬂ+—AoL}



Aek(C): + VidSaches 7 = Nichts gesehen
- Sastuet de(C)=0+0+0-0-0-(7)=Z
" Schachbwett: det(C) = O-dek(-) - 4-dek(§ 2) +0-dek(...
=-AER=%
Ak (D): + VieNSaches 7 = Nichks qeschen; aker Ghnlich zu Matrix B
Ledek(B)=-45 — B zu D entspricht Celonerouschurg
= det(D) = (A): (45) = 45
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9) —det(E)=7?
=3

BA(E)= det (£ ) = deH(W) - dek(D) - (5)-(-39)- 435

/

it det(A) = det( % 3) = 1-6--5

wnd dek(D)= dek("2 4) = -33-0 =33

Ad&wﬂ)ﬁre und Inveise Qﬂ—u 2x2 Motsizen

- A . 1 d -b
A= det(A) ody(A) = 7 - (e a)
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